



领峰四季园

社区频想招 破解停车难

随着人们生活水平的提高,城市私家车的数量越来越多,而这也引发了停车难的问题。这个问题在长阳镇领峰四季园社区显得尤为突出。通过多措并举,领峰四季园的两委班子查成因、想办法,终将小区停车难课题破解。

深入调查 聚焦问题

随着“接诉即办”工作的展开,领峰四季园的两委班子对群众反映集中的“停车难、行车难”问题进行整合、梳理,了解问题的成因。

记者了解到,不同于其他社区相对单一的住宅性质,领峰四季园社区包含商品房、公租房,以及商业中心三部分。由于商业中心部分规划的停车位暂未投入使用,这让本就整体规划上停车位数量有限

的社区停车,更显得难上加难。

不少居民抱怨,晚上下班回家找车位要花费很长时间。通常情况下,只能将车停在较远的地方,再步行十几分钟回家。而路边随意停放的车辆,也影响了居民的正常出行,并带来通行、消防、安全等诸多问题。

制定措施 落实行动

找到问题的症结所在,接下来就是解决。在长阳镇政府的领导下,领峰四季园社区两委联合小区的物业和开发商,制定了“双措施”计划。

这两项计划包括:一是尽快完善领峰四季园社区商业停车场建设,尽早投入使用;对于住宅区,加强停车场管理,严控外部车辆,对内部僵尸车进行摸排登记,与



业主进行沟通并及时处理,提升居住区内部空间资源利用率;二是针对规划停车位不足的问题,由镇政府出面协调相关部门,在领峰四季园小区周边的长悦路、篱笆园路等道路周边规划并设置停车位。记者了解到,目前,该小区周边已增设停车位376个,有效缓解了社区停车难问题。

多措并举 齐头并进

长阳镇领峰四季园社区党支部书记韩旭在谈及社区治理“停车难”时认为,停车难也是民生问题,解决停车难更是解决民生问题。”

韩旭表示,领峰四季园社区在现阶段执行“双举措”的同时,还不断深入社区,带动社区的在职党员做好停车规范的宣传工作,让“规范停车、方便你我”的理念深入人心。同时,社区还通过“青年说论坛”、“解忧工坊”、“蜂声”居民议事厅等社区组织,不断邀请居民参与到社区停车问题的讨论中,并切实开展有效措施,缓解停车矛盾。

文并摄/记者 李杨



温馨家园

热舞迎新 特别的爱给“特别”的你

本报讯(记者 张琪)“帮我看一下我的裙子和妆容有没有问题?”一位穿着演出服的阿姨认真地问着同伴。1月3日上午,记者走进长阳镇温馨家园活动室,与屋外的冬景相比,活动室里完全是另一番景象。整间活动室被装饰得温馨、喜庆,充满了新年的气息。

在一首清脆甜美的《新年好》中,长阳镇温馨家园迎新春联欢会拉开了序幕,温馨家园成员、家属、工作人员和志愿者们欢聚一堂。联欢会中,学员们为大家表演了歌曲、快板儿、舞蹈、朗诵等节目。现

场的工作人员告诉记者,每一个节目都是大家精心准备的,他们都在努力呈现最好的自己,为观众带来精彩的演出。

看到演员们的卖力演出,温馨家园的负责人刘玉成感慨颇多:今年是温馨家园建园十周年,到场的不少人是温馨家园的老朋友,十年,这里发生了翻天覆地的变化,每一步走得都不容易。

记者了解到,目前温馨家园共有10名工作人员,残障人士一共有30余人,园内不仅有活动室、会议室、无障碍卫生间,还创建了一间特殊的超市,里面的全部物品



都是由残障人士自己动手制作,展出并售卖。园内创建了专门的理疗室,会有专业的理疗师为大家进行义诊并治疗,这里成为了残障人士真正的“温馨家园”。

温馨家园职康站站刘玉成告诉记者

者,2019年9月,园里成立了一支无障碍监督大队,针对房山全区的城市道路、城市交通、公共服务场所、信息交流四个区域的17项内容开展了四次监督行动,并将监督中发现的问题及时汇总上报区残联。为了让更多的残障人士了解政策、享受政策,还组建了一支宣讲团,到目前为止共在长阳镇各社区和村进行了十场演出,观众已达到五六百人。刘玉成说,在2020年,他们会带动全区有兴趣有能力的残障人士参与到冰雪项目中,共同体验冬奥会和冬残奥会。



夏场村

农业玩文艺 农庄办画展

本报讯(记者 胡可)1月11日上午,由长阳镇夏场村委会主办、北京农业职业学院现代服务管理系师生策划的一场儿童艺术画展活动,在房山长阳夏场河畔农庄成功举办。此活动同时也得到了北京阅读季的大力支持。

画展名为“冬天里的童话”,共展出儿童绘画作品150余幅、陶艺作品50余件、木头画作品20余幅。展厅外是凛冽寒冬,展厅内是青草依依,再加上孩子们快乐的笑脸,活动现场俨然变成了冬天里的童话。

本次画展邀请的指导专家沙子鉴出自名门,其专业的点评让小画家听得入神,有家长告诉记者,不论是孩子



还是大人都十分喜爱这样的活动,既能给孩子一个展示的空间,又可以亲近自然。

夏场河畔农庄高级运营总监王思

文告诉记者,这样的活动在农庄举办意义非凡,为农业项目增添了文艺艺术的新标签,让大家了解农业全新的另一面:农业项目也可以做得很文艺、很优雅。

学贺词精神 房山青年迎新春



1月14日14时房山文化中心·社区青年汇

开展“只争朝夕 不负韶华”喜迎新春主题活动,本次活动共有20名青年参与。

活动第一个环节是学习国家主席习近平2020新年贺词精神,第二个环节学习春节的来历和习俗,普及中国传统节日文化,第三个环节迎新春灯笼送祝福。此次活动不仅引导了青年学习习近平同志2020新年贺词中的家国情怀和责任担当,还弘扬了中华优秀传统文化。青年汇供稿



北京银行 真诚 所以信赖
BANK OF BEIJING

全国统一客服电话: 95526

北京银行 ETC 速通卡服务
线上申请 足不出户 标签上门 车不出库

股票代码: 601169

首家支持线上申请,送货上门,自助安装。任一北京银行银联借记卡、银联标准信用卡(公务卡除外)可签约绑定。

免费赠送价值300元电子标签、100元高速通行费(先到先得)。

全国通行9.5折优惠。

www.bankofbeijing.com.cn